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STRUČNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA
REKONSTRUKCE POVRCHU HŘIŠTĚ A OPLOCENÍ – OBEC CEP
DUBEN 2019
Účel objektu
Rekonstrukce stávajícího sportoviště s nevyhovujícím povrchem na sportoviště s moderním sportovním povrchem bude řešit možnosti vyžití mládeže při zájmové mimoškolní sportovní činnosti, ale i občanů  obce. 
Funkční náplň
Sportovní plocha bude určena pro provozování míčových her (volejbal, tenis, streetball, malá kopaná, házená, florbal), včetně dalších letních sportů.
Materiálové řešení

Víceúčelová sportovní plocha bude mít obdélníkový půdorys 34 X 16m. Stávající terén bude odstraněn do hloubky cca 50 mm a podloží bude přehutněno. 
Pod stavbu je navržen drenážní systém pro odvod povrchových vod z hracích ploch. Ten je navržen z drenážích trub FLEX DN 100, obsyp frakce 8 - 16mm, spád 0,5%, a bude zaústěn do přilehlé stoky. 
Na takto připravený podklad budou poté aplikovány jednotlivé skladby:
· Frakce 0-4, tl. max 20mm,
· elastická podložka ET beton, tl. 30mm,
· finální sportovní povrch: polyuretanový povrch EP 10 mm, barva červená a zelená.
Lajnování

Bude provedeno polyuretanovou barvou dle pravidel jednotlivých sportů. Barevné řešení bude konzultováno s investorem. 

Vybavení sportoviště
Po obvodu hřiště bude instalováno toto oplocení:

	· výška 4m , z toho 1m mantinel  fošny, tl. 40mm, 3m sítě PP-zelená, sloupy a vzpěry POZ,  1x brána 2000x2500, 1x brána 2000x1000, 2x branka na malou kopanou – pevná součást oplocení, 2x konstrukce basketbalová - pevná součást oplocení, 4x sloup na osvětlení s přípravou na napojení.

	Vybavení hřiště bude z typových prvků (branky, basketbalový koš, sada na volejbal a tenis). Dodávka bude přímo od výrobce se všemi potřebnými certifikáty a vyjádřeními o shodě.



	
	
	


Závěr

Užívání a provoz hřiště nebude mít negativní vliv na okolí a životní prostředí. Dešťové vody budou odváděny do přilehlé stoky. 

Likvidace odpadů při provozu hřiště bude prováděno v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., 
o odpadech a předpisy souvisejícími. 
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